

白静事件调查:丈夫最后遗言曝光

最大心愿:放心吃几顿火锅

女孩患口腔溃疡18年

她是一名“资深”的口腔溃疡患者,从3岁开始,口腔溃疡就像在她嘴里扎了根。家住湖南浏阳的李秀英长个不停的口腔溃疡几乎让她疯狂,她说她最大的心愿是放心大胆吃几顿火锅。

3岁开始 口腔溃疡一路跟随

“我也不知道为什么会这样,家里其他人都很正常,就我一个人整天捂着嘴喊痛,话都说不太利落。”李秀英告诉记者,从3岁开始,自己跟口腔溃疡“结缘”,家里人以为是太小,饭菜吃得过辣引起的。于是,家里人跟着她戒辣,但口腔溃疡仍一路疯长。

“为了治溃疡,我隔三差五地跑医院,可附近的医院都跑遍了,啥子药都吃过了,也没见有好转。”李秀英开始还以为自己得了什么其他的怪病,但县里医院的医生的诊断结果都是口腔溃疡。县医院的医生说是维生素不足引起的,李秀英说自己水果蔬菜不断,上医生查也不缺维生素。这10年里,李秀英中药西药不断,到医院一开就是几十包,现在一闻到那个药味就反胃。

李秀英说,为了这个口腔溃疡,自己已经与美食绝缘了很久了。小时候看到别的小朋友吃麻辣豆腐干,自己不敢尝试。现在跟着朋友一块吃火锅,自己只能是清汤,闻着红汤的味道,心理十分纠结。有一次,自己和同学一块吃火锅,忍不住吃了几口红汤,结果口腔溃疡来势汹汹,上嘴唇和下嘴唇里都长满了,说话喝水都疼的不行。李秀英从此之后再也不敢吃火锅了。

齐鲁中医药研究院济南泉城医院口腔黏膜病科主任靳成荷教授表示:提高自身免疫力是关键。

今天李秀英来到济南泉城医院口腔黏膜病科检查。口腔科的靳成荷主任检查后,告诉李秀英,她患的是复发性的口腔溃疡。导致口腔溃疡的因素众多:过度疲劳、精神紧张、工作压力大、贫血、偏食等等。如果口腔溃疡成周期性反复发作,则为“复发性口腔溃疡”,该病与免疫力低下有着密切关系,一般免疫力低下时,病毒侵入,导致溃疡点,加上口腔细菌多,创面极易扩散,且反复发作。改变了引发口腔溃疡的生活习惯,积极治疗原发病很重要。但是这是一个缓慢过程,而且迅速改善症状则该不容缓。一旦发病,最好一要快速修复创面,二要提高免疫力,三要对症采用中医治疗预防再次复发。

如果您还有什么疑问,可登陆泉城医院官方网站:www.qlyy120.cn 免费在线咨询。为了方便广大群众咨询,现开通免费咨询热线:4006090777或0531-88190333。



白静在《功夫·咏春》中剧照

乔宇自称 父亲是某部官员

健身房里的人都称呼乔宇为“小宇”,2007年左右乔宇开始在同个健身房锻炼,他作为朋友也参加了白静夫妇2010年的婚礼。乔宇在健身房的口碑并不太好,“粗俗”、“素质低”是相识会员的基本印象。“乔宇并没有办健身房的会员卡,来了都是直接就进,前台不敢拦他,有几次新来的店员拦他,他当时就直打带骂。在健身房里面也总是大声喧哗,骂骂咧咧的。”健身房不敢管是因为他的“背景”,乔宇从不避讳称自己的父亲是某部官员,与人谈话总是以“我爸说……”开头。“他的身份究竟是怎样的,这么多年也没人去查证过。”林文凯对记者说。

林文凯说,乔宇进入周成海的朋友圈是2010年底。当时在卖房子的周成海因为得罪了地产中介,车子被蓄意报复的地产中介泼了油漆,不胜其扰的周成海无力摆平此事,就求助于乔宇。“乔宇帮周哥摆平了这件事,周哥就觉得他真的是个有能力、有背景的人。”林文凯说,“周哥这个人很自负,在他认为自己专业的领域,很难相信别人的话。但是一旦相信某人,就坚信不疑”。2011年二三月间,为了答谢乔宇的帮助,周成海邀请乔宇一起去海南旅行,白静也随行。“从那次旅行回来,他们三人在健身房里就开始很公开地交往了。随即,夏天他们就开始合作拆迁项目。”巨春雷透露,在乔宇介绍拆迁项目给周成海之前,他还曾经向周推荐王府井的一栋旧楼,使周成海从中获利不少,“这个甜头让周成海相信乔宇确实有能力,可以合作”。

林文凯说,在健身房里身家上亿的并不少,乔宇靠拆迁项目拉资金找的也并不止周成海一人,但周成海人前张扬,内心也有自卑的一面。也许正是因为“年轻”的心态,他在朋友眼里留下“一根筋,如果自己的想法到最后都行不通,就会马上崩溃”的印象。2008年以来股市情况一直不好,周成海虽然专门去外国学习,但在颓势中也损失不小。去年底,他在跟林文凯聊天时还打算改做实业,投资拆迁项目正是他此时认为对的道路。2010年也是白静事业上升最快的一年。2010年她出演的《功夫·咏春》让她获得了“杨紫琼接班人”的荣誉,被叶准收为徒弟。10月16日,白静凭借电影《铁人》获得第30届大众电影百花奖最佳女主角提名。2011年8月11日,她获得第13届中国电影家协会奖金凤凰奖(新人奖)。“周哥告诉我们,从拍《功夫·咏春》后,白静现在一年的片酬和广告收入也有四五百万元。”林文凯对记者说。这个收入对于仍然在股市中亏钱、吃老本的周成海来说,已经是势均力敌,“他也会觉得焦虑,一个收入丰厚又有进军一线能力的演员肯定会需要更高的平台。周哥想做一笔大生意向她妻子证明自己宝刀未老,还有能力挣钱,还能让她过更好的日子。”于是,乔宇的项目来得恰如其时。

林文凯说,去年底,乔宇先后几次以疏通关系为由,从周成海那里拿钱,项目却迟迟没有进展,而在健身房里,乔宇与白静的亲密关系却日益公开化。今年春节过后,周成海似乎才想明白之前种种,对乔宇和白静的经济行为产生了怀疑,2月11日警察传唤乔宇只是让他的怀疑得到了验证。

此案截止到记者发稿时,乔宇还处于警方调查阶段,是否可以定性为诈骗还不清楚。林文凯只知道:“乔宇不止一次在健身房公开表示,最想要的车就是奥迪A8。”悲剧经过依然扑朔迷离。林文凯说:“白静与乔宇的关系,也许乔宇对她许诺了很多,白静真的觉得他的背景能帮自己更上一层楼,成为一线演员。乔宇曾经参与主办过2010年那英的演唱会,并且张扬地在健身房里到处送票,显示自己在演艺圈的影响力。他不问你需不需要,而是直接问你需不需要第几排、要几张。”《功夫·咏春》上映时,乔宇也曾张罗着把白静的宣传海报挂在健身房的各个角落。(贾子建)

回自己投入的垫资款,却遭拒绝。在朋友们的建议下,他以被乔宇诈骗为由向警方报案。“2月11日,警方到乔宇在‘阳光100’的住所,没想到白静也跟他在一起。”巨春雷说,“周哥才彻底明白他们的关系。”

紧接着2月13日,白静就向朝阳法院提请诉讼离婚。事发后,从法院透露出的起诉理由主要有三条:一是周成海在与其交往中隐瞒了自己的婚史和他大她18岁的事实,二是周成海在婚后与其他女子有染,三是存在家庭暴力行为。在离婚条件中,白静要求分割夫妻名下的两都水岸房产。然而在身边熟悉的人眼里,白静的起诉理由却有些牵强。毛俊杰白静的中戏同学,上学时宿舍就住在隔壁,她告诉记者:“白静与周成海在一起,班上的同学当时都知道,我们对周成海并不了解,只知道很有钱,离过婚。”

发2月28日上午接到的一通来自警方的电话成了压垮他的最后一根稻草。“警方说,乔宇涉嫌诈骗的调查证据不足,第二天就会放人。”林文凯说,“而证据不足最主要的原因是,白静向警方出示了一份证词,说乔宇从周哥那拿走的钱是白静借给乔宇的。周哥跟白静是夫妻关系,双方证词不一致,警方没法立案。”林文凯认为,是白静的证词让周成海要回资产、惩办乔宇的愿望化为泡影,正是在这通电话后,周成海去白母家中找白静,最终在愤怒中酿成了惨剧。

减的周成海决定与已共有一子的妻子离婚,娶白静为妻,这个想法曾遭到周母和朋友们的一致反对,主要顾虑是白静的演员职业。“周哥认定的事就会很执拗,他相信他们两个人都是真感情,不允许我们对白静的职业有任何诋毁。”林文凯说,为了捧红白静,周成海出资电视剧《血色湘西》,白静也以“穗穗”的角色被电视观众认识。2007年,周成海投资100万元给白静搞话剧。“当年小剧场话剧的成本还在二三十万元,这笔钱到今天还都没收回来”。2008年3月,周成海和白静登记结婚。在同学和朋友们眼中,因为周成海的关爱和支持,白静的婚姻是非常值得羡慕的。“这个圈子里基本上结婚以后十个有八个老公都不让拍戏,因为这圈子诱惑很多,是名利场。还有很多人拍戏是为了养家糊口,她就不用担心,生活也算比较宽裕,可以追求自己的梦想。”毛俊杰说。在朋友们看来,周成海的心胸已比常人扛压得多。“平时他压力大了就会去骑马,也不跟我们说话,骑两个小时自己就好了,又有说有笑的。这次他能做出这样的事,80%的原因是面子上实在过不去了,被自己疼了这么多年的媳妇从背后捅刀子,20%才是因为钱。”

惨剧发生一周后,白静的母亲和姥姥又回到了凶案发生的公寓中居住。2010年周成海与白静举行结婚典礼后,白母曾和他们夫妇一起居住在二人位于北京酒仙桥丽都水岸的住所,后来在白静的要求下,周成海买了这处相距不远、位于望京南湖西园某高档小区的三居室大房子给白母和白家的亲戚住。“周哥并没留什么心眼要把房产写在自己名下,他自己的母亲到去世还住在一个老小区的六层小楼里。”与周成海夫妇相识9年、看着他们从相识到悲剧收场的朋友林文凯(化名)对记者说。

小区早已恢复了平静,公寓楼道里的血迹都已被抹干,看不出任何痕迹。在同单元邻居的回忆中,2月28日上午,白母家中曾传出相当激烈的争吵声。根据警方的说法,这场争吵结束于中午时分,结局是白静被砍伤致死,周成海自杀,最终死于前来抢救的救护车上。报警的是周成海的哥哥周成江。周成江曾表示,案发当天上午他曾接到弟弟的电话,弟弟表示要去和白静谈判,他感觉语气有点怪,便劝阻不要去,周成海却直接挂断了电话。等到周成江放心不下赶去现场时,惨案已经发生。与白静夫妇相识4年多的朋友冯小姐告诉记者:“周哥杀了白静后并没有立刻自杀,他最后一个电话打给了秘书,他在电话里说的是:‘白静太狠了,没有退路了。’”

被骗960万元和一辆奥迪A8

在与周成海夫妇交往甚密的朋友们看来,“周哥家要出事是迟早的”,但是结局的惨烈实在出乎意料。最早在网上发布消息的巨春雷与周成海通过朋友结识不过半年,并没有任何经济往来。“朋友聚会时从没见过白静,周哥很明显可以看出精神萎靡,是强打精神。”巨春雷对记者说。事发当天,巨春雷在接到朋友打来的电话后,选择了通过微博发布消息。而当晚在与周成江长谈后,他得到周家人的同意,在第二天发布了让人更为震惊的内容:白静与自称高干子弟的“小三”乔宇以合作项目为诱饵,骗取周成海960万元和奥迪A8一辆,在乔宇从周成海那里成功骗财后,白静提出诉讼离婚。

冯小姐告诉记者,白静夫妇的朋友“都比较同情周哥”,因为巨春雷公布的内容对他们来说并不是新闻。林文凯说:“乔宇找周成海合作城中村拆迁项目大概发生在2011年的6~8月。按照乔宇的说法,这个拆迁项目如果拿下,周成海可以分账3亿元,但是前期需要一大笔资金垫付,用于疏通关系。周哥当时手上的资金并没有那么多,10月他确实去过日本借款,到11月底才回来。”“周成海觉得自己出面不方便,就让白静跟着乔宇跑关系。白静每次回来也都向周成海汇报又见到了哪位领导,周成海深信不疑。”巨春雷对记者说,事情的转折是在今年1月,已等待半年不见动静的周成海在朋友们劝说下决定向乔宇要

被“第三者”怂恿找“小姐”遭偷拍

林文凯透露,白静是在以诉讼离婚与周成海谈条件,因为他们在婚前曾签有协议,在婚姻中有过错的一方要给予对方大笔的经济赔偿。白静提出周成海与其他女子有染,正是掌握了一份视频证据。“周哥在事发前几天亲口跟我们说乔宇是怎么骗他人套的。”冯小姐告诉记者,“去年后半年他们关系还很好的时候,乔宇怂恿他找‘小姐’,说大家一起做生意,大家都这样。结果周哥就被乔宇偷拍了视频。”今年1

月,白静拿着这份视频证据第一次跟周成海提出离婚时,周成海都没明白其中的关系,反而对妻子心存愧疚。“在提出诉讼离婚后,她说只要周哥放过乔宇,她就放弃两都水岸的房子净身出户。”林文凯对记者说。

2月23日,林文凯说他最后一次在健身房见到周成海,他说:“那段时间,周成海晚上在跑步机上跑一到10点钟,不过还能跟我开玩笑逗几句。”2月27日,周成海从朝阳法院取回了离婚诉讼的传票,事

周没有十几亿元的家产

47岁的周成海比同龄人显得年轻,他在青岛健身兆龙店已经锻炼了9年。“白静是他带过来的,乔宇也是在这里跟他们认识的,这里才是所有事情发生的地方。”林文凯告诉记者,“周成海特别喜欢来健身房,除了证券交易所就是这里,多的时候一天两次,每天下午三四点他就会过来。”周成海并没有实体产业和公司,现在主要就是炒炒股票,“他推荐给别人的股票基本都亏本,还总是觉得自己很专业”。关于他的第一桶金,朋友们并不愿意透露太多:“他的第一桶金来得太容易了,现在所有的家底都源于那一笔,而且不是来自股票。”周成海也跟朋友们讲过自己吃的苦,也有过20多岁时在地摊上卖紫砂壶的经历。“他文化程度不高,不是个用知识创造财富的人。”巨春雷告诉记者,周成海根本没有十几亿元的家产,算上名下的车和房产也就几千万元。

2004年在一位话剧导演的介绍下,周成海认识了当时还在上“大三”的白静,并立刻迷恋上了她。当时的白静即使在在中戏同届的同学中,从外形到专业也是个“扎

眼”的人物,毛俊杰告诉记者:“考中戏竞争非常激烈,我们那一届刚好扩招,从50多人扩招为60多人,分成两个班,一个音乐剧班,一个表本班。白静和我都是在音乐剧班。白静唱歌、跳舞都很好,‘大一’‘大二’的方向都是音乐剧。说实话又能唱又会跳的人很少,她在我们班综合专业是很好的,专门教我们音乐剧的舞蹈老师特别喜欢她。‘大一’期末汇报演出的时候,我和白静还有另外一个男生一起排一个舞蹈,里面很多动作都是她编排的。2006年毕业时,中国儿童艺术剧院只招了4个人,白静按照招考成绩也是比较靠前的。”白静的家庭情况并不好,父母离异后,十几岁她就跟着母亲到北京当“北漂”、学舞蹈。上学时,白静的母亲经常会到宿舍来看她,白母还患有耳疾。“她们娘俩挺不容易的,而且我觉得,在白静妈妈的眼里,白静是唯一的,所有的东西都给了白静。”“周哥认识白静后,白静请他吃的第一顿饭是路边摊的麻辣烫,那就是当时她的生活状态。”林文凯对记者说。

白静2006年大学毕业后,对她用情不